

国际汽联主席 “扮纳粹性丑闻”曝光

主角:67岁的车坛大佬莫斯利和5名妓女
道具:二战时犹太人的囚服和德国狱卒的服装
地点:价值200万英镑的豪华别墅



国际汽联主席莫斯利给人的印象总是很“阳光”的。每一次公开亮相或西装革履,或仪表堂堂。但是,私底下的他却是一番模样。英国《世界新闻报》就逮到了他不为人知的一面,这个在国际车坛呼风唤雨的家伙,最近在伦敦富人区的一所豪宅中与5名妓女鬼混时的情景,被曝光在众目睽睽之下。

叫5名妓女到豪华别墅

作为体育界握有大权的实力派人物,今年67岁的莫斯利风度翩翩,早年在牛津接受了良好的教育,但谁也没有想到就是这样一个人会在私生活上如此放荡。

根据《世界新闻报》透露,整个事件发生在3月28日,莫斯利打电话叫了5名妓女到伦敦一所价值200万英镑的豪华公寓里。当妓女们抵达的时候,莫斯利声称自己叫巴恩斯,是一名商人。

赤裸全身被妓女抽鞭子

当莫斯利看到第一名金发妓女,他大声叫着:“快点,脱下你的衣服,让我看看你是否干净。快点,低下头,别看着我。”

随后,莫斯利拿出一些二战时集中营里犹太人穿的囚服和德国狱卒的服装,让那些妓女们分别穿上,开始模仿二战时集中营里发生的事情。

在这段被曝光的影片之中,莫斯利一会儿说着德语拿着皮鞭抽妓女,一会儿又赤裸全身享受被妓女抽鞭子的快感。

莫斯利与妓女云雨一番后还和她们喝茶交心。据知情人透露,莫斯利在与妓女们狂欢了5个多小时后,才穿上大衣离开了这个公寓,回到现实世界。

妻子会帮他起诉媒体?

他的行为激起了不少人的愤怒。根据英国《泰晤士报》方面的消息,一些犹太团体已经发起强烈抗议,要求莫斯利引咎辞职。“我们不能相信这样一个言行不一的人还能坐在这个位置上,更可笑的是,他在此前还对汉密尔顿说,他是坚决反对种族主义的人。”

虽然莫斯利的夫人简并没有站出来发表任何意见,但这个与他结婚已经40多年的女人还是一直站在他的身后。这个英国法律界的女强人很可能帮助莫斯利起诉《世界新闻报》,但即便是他们胜诉,也只能获得一点经济赔偿,但对于丢了面子的莫斯利来说,完全于事无补。

国际汽联不会处罚他

就在《世界新闻报》曝光这件事的第二天,国际汽联立刻发表了声明,表示国际汽联与此事不存在任何关系,这完全是莫斯利的私人事务,而国际汽联也不会对他进行任何处罚并要求他辞职。

F1掌门人伯尼则站出来力挺私生活自由,试图帮助莫斯利平息这场风波:“我很难相信这件事情是真的。这是他个人的事情,而就我听来更像是虚构的。他对于F1运动产生了任何伤害吗?我想没有。”

据《华西都市报》

手指犯下的强奸罪

醉酒男子“咸猪手”骚扰坐台女子 法官认为手指侵犯效果和强奸效果一样

喝醉酒后,处女膜破了

2007年9月6日,坐台小姐英英醒来时,发现自己躺在医院的病床上,她感觉下身有些疼痛。旁边的同事告诉她:“你被强奸了!”随后,医生告诉她:“你的处女膜破了。”她这才发现,自己内裤和腿部遗留许多血迹。

英英说,她虽然坐台,但坚持不与客人发生性关系。她没有性经历,还是处女。

“谁强奸了我?”英英一点也不知道。她只记得,前一天晚上10时,自己和同事莉莉(化名)上台,在同安华逸轩酒店320包厢里有3名客人在等着她们喝酒。

英英喝酒后,一个客人将K粉放在水果盘内,“我当时喝多了,见有人在吸K粉,也拿吸管去吸。”

又是酒,又是K粉,英英很快就醉了,她对醉后发生的事一无所知。

躺在包房,地上一摊血

最早发现英英被强奸的是她的同事娜娜。娜娜听现场经理说英英不知去哪里了,她就跑到320包厢,没找到。然后,她又到“国宾2”找。她推开门,朝里看了一下,里面没有开灯,看到有一个人影,有一男子将门关上,说“里面有人”。

娜娜和现场经理将门推开,打开灯,看到一白衣男子正在穿长裤,英英躺在地上,下身赤裸,地上有一摊血。男子的肚子上和衣服上也都有血迹。

原来,英英吸了K粉后,昏沉沉的,旁边的男子根本摇不醒她。3名客人中的白衣男子见英英没有反应,就上前抱她,酒店服务员小黄看到后发觉情况不对,赶紧下楼找领班,但他们还是迟了一步,回到包厢时,英英和白衣男子都不见了。

手指作案,他侵犯处女

白衣男子就是林华(化名),同安本地人。他在接受审讯时交代,当晚11时左右,他见英英意识模糊,萌生了强奸对方的念头。随后,林华将英英抱进了另外一个包厢。

在这间包厢里,林华把英英放在包厢地板上,掀起英英的黑色连衣裙,脱掉她内裤,将右手中指插入她的下体。林华说,由于身体原因,他没有真正强奸英英,仅仅是抚摸、手指插入而已。

就在林华穿裤子时,娜娜发现了。随后,娜娜叫了很多姐妹,拦住林华,喝多后的林华情绪很激动,大叫道:“大不了报警!大不了坐牢!”

警方随后赶到,将林华和他的两个朋友带回调查。在警局里,林华私下对不知内情的朋友说:“麻烦大了。”

【法律争议】到底算不算强奸?

在公安审讯中,林华交代自己是强奸,但是他在庭上又翻了供。林华说,他当时只是抚摸了英英,并且用手指插入了对方下体,因此不属于强奸罪。这种行为,充其量只是猥亵。而林华的律师则辩称,林华没有强奸既遂,是强奸未遂。

检察院以林华强奸既遂起诉他。法院也认为,林华说自己不构成强奸没有理由。因为按照林华当初的供述,他之前已经存在强奸英英

的主观意图,只是由于客观原因没有得逞而已,所以林华的行为还是构成强奸罪。

不过,法院认为林华是强奸未遂,因为,几个证人都没有亲眼看到林华实施强奸,当事人英英当时意识模糊,医学鉴定没有在英英下体内发现林华的精子,因此认定林华强奸未遂。

按照法律规定,犯罪未遂可以减轻处罚,但是,本案法官并没有给林华减轻处罚。法官认为,林华虽然只是用手指侵犯,但是,给受害人英英造成的伤害和强奸是一样的,因此本案中林华的情节不宜减轻。同安区法院一审判决林华有期徒刑三年。宣判后,林华没有上诉。

【律师说法】有没有“强奸念头”是关键

福建凌一律师事务所林志铭律师说,如果林华一开始就没有强奸意愿,从头到尾,只想用手指实施侵犯,则应认定为强制猥亵。但是,如果认定为强制猥亵罪,则属于既遂,依法应判处有期徒刑或者拘役,由于捅破受害人的处女膜,情节较为严重,刑罚也应当在三到五年之间。这样的强制猥亵可能判得比强奸罪更重。

我国刑法实行主客观相统一的定罪标准,在认定罪名时,不仅查明嫌疑人的行为在客观上是否造成损害后果,还要综合嫌疑人供述和其他证据来探究嫌疑人在实施行为时的主观认知或意向。

在本案中,嫌疑人将手指插入被害人下体,致其处女膜破裂。这一行为可能构成两种犯罪:如果嫌疑人供述自己想将阴茎插入被害人身体,即主观上有强奸故意,则构成强奸罪;

若嫌疑人供述当时并不想强奸,而只想用手玩弄对方身体,即仅有强制猥亵的故意,则构成强制猥亵妇女罪。

在这类私密性比较强的犯罪认定中,嫌疑人的供述在认定犯罪主观方面上所起的作用是很大的。本案中,由于林华曾向公安机关供认说,“萌生了强奸的念头”。因此,一审法院认定为强奸罪是准确适用法律。

《刑法》第二十三条规定对于未遂犯,可以比照既遂犯从轻或者减轻处罚,并非必须减轻。强奸罪应判三年以上十年以下有期徒刑,本案判决三年,虽非减轻处罚,但属于从轻处罚,是罚当其罪的。

【专家说法】手指侵犯,也算强奸 没有性交,就是未遂

厦门大学法学院副教授黄健雄说,强奸罪是十分恶劣的罪行,它不仅破坏了妇女所特有的贞操,也严重损害了妇女人格、尊严。构成强奸罪要求犯罪嫌疑人在主观上有与妇女发生性行为的,并且在客观上采取暴力、胁迫或者其他手段,强行与妇女进行性交行为。违背妇女意志是构成强奸罪的实质要求,如果利用妇女无意识状态实施强行性交也属于违背妇女意志。

在本案中,林华主观上想与英英发生性行为,并且利用英英意识不清对其进行抚摩并将手指插入,这些行为都表示林华已经着手进行强奸,虽因客观原因最终并未发生性交,但林

华的行为已经触犯了我国刑法,构成强奸罪。

是否完成性交,决定着强奸罪是否既遂。在我国,强奸罪的既遂标准采用“插入说”(又称“生殖器接合说”),即行为人阴茎的一部分插入妇女阴道为既遂,如果尚未插入,是不能说已经完成性交的。

本案中,林华只是进行了抚摩等非性交行为,双方生殖器并未结合,所以林华强奸并未既遂。根据我国刑法规定,已经着手实行犯罪,由于犯罪分子意志以外的原因而未得逞为犯罪未遂。林华主观上是想实施强奸并已经着手实施,只是客观原因不能实现奸淫目的,故其行为应定义为强奸未遂。 据《海峡导报》

“我当时喝多了,见有人在吸K粉,也拿吸管去吸。”